



Buletinul de știri NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1052

Lexicon - Michael Kühnen

80 - NAȚIONAL-SOCIALISMUL

Național-socialismul este atât o viziune asupra lumii, cât și un mod de viață. Ca viziune asupra lumii, ea se bazează pe epistemologia științifică a umanismului biologic, adică pornește de la ființa umană în unicitatea sa biologică și se străduiește fără prejudecăți să cunoască realitatea cu ajutorul unei gândiri biologice, orientate spre specie și natură. Astfel, ea se opune implacabil tuturor ideologiilor care, cu ajutorul unor convingeri dogmatice, denaturează și violează mereu realitatea, permițând astfel decadența comunităților umane (vezi dogmatism).

Ca atitudine față de viață, național-socialismul profesează etica idealismului valorilor, adică recunoaște viața ca fiind valoroasă și semnificativă doar dacă este înțeleasă ca fiind în slujba unei idei de înaltă calitate etică. Astfel, ea se află în contrast puternic cu orice materialism care urmărește exclusiv sau în primul rând bunăstarea și confortul propriului ego mic.

În cele două aspecte ale sale, național-socialismul plasează comunitatea în centrul tuturor gândurilor și sentimentelor și își găsește expresia desăvârșită în motto-ul programului de partid al Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani:

INTERESUL PUBLIC ÎNAINTEA INTERESULUI PERSONAL

Cea mai importantă comunitate din viața omului este poporul său. Prin urmare, național-socialismul este o viziune völkisch despre lume și viață; adepții săi aparțin mișcării völkisch. Scopul național-socialismului este Noua Ordine a unei culturi înalte a rasei ariene (a se vedea arieni), în conformitate cu specia și natura sa, în care înstrăinarea și contradicția dintre natură și cultură sunt abolite și eliminate. Acest obiectiv poate fi atins doar printr-o revoluție, o reevaluare atotcuprinzătoare și generalizată a tuturor valorilor.



Național-socialismul produce personalități libere și, în același timp, legate de oameni, care își dezvoltă pe deplin toate talentele, capacitățile și înclinațiile și le pun în slujba comunității naționale. Cu toate acestea, deoarece oamenii nu sunt biologic identici, ci diferiți (vezi diferențierea), fiecare își dezvoltă propria înțelegere a național-socialismului în funcție de propria natură și personalitate. Există un acord doar în măsura în care oamenii corespund biologic ca tovarăși rasiali sau naționali, ca bărbați sau femei și în ceea ce privește caracterul ca tip (vezi egalitate).

Totuși, acest acord nu este suficient pentru a face posibilă revoluția național-socialistă, care ar fi amenințată de o înțelegere de sine mult prea diferită a adeptilor săi, de formarea de secte și fracțiuni. Din acest motiv, național-socialismul nu restrânge libertatea intelectuală nici măcar într-o perioadă de luptă înainte de încheierea revoluției, dar își supune adeptii la o voință politică comună, obligatorie pentru toți, și formează un partid în acest scop. În Germania, este vorba de NSDAP (a se vedea Testament).

81 - NAȚIONAL-SOCIALISMUL NOII GENERATII

În prezent, trei generații de național-socialiști sunt active în Germania: generația istorică a fondatorilor și formatorilor, generația HJ și generația nepoților. Acesta din urmă este purtătorul noii generații a național-socialismului. Acesta din urmă împărtășește toate principiile național-socialismului și este moștenitorul său istoric.

Mișcarea național-socialistă de astăzi este moștenirea Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani, care a fost format de generația istorică, precum și a Partidului Socialist al Reichului, care a fost susținut în principal de generația HJ. Membrii fideli ai ambelor generații fac parte din mișcarea nazistă de astăzi, care reprezintă nucleul Partidului Național-Socialist nou înființat. Din aceste motive, național-socialismul noii generații nu este un nou național-socialism, ci național-socialismul unei noi generații care se plasează în mod conștient în tradiția istorică.

Între interzicerea SRP din 1953/64 JdF și primele eforturi organizatorice ale național-socialismului din noua generație 1968/79 JdF se află lunga noapte a național-socialismului, în timpul căreia nu a existat o mișcare nazistă organizată în Germania. În acești ani, ca urmare a schimbării situației istorice și a reușitei schimbării de generații, ideea național-socialistă a continuat să se dezvolte și au avut loc schimbări clare de accent față de trecut:

În politica internă, reacțiunea a devenit principalul dușman de astăzi, iar în politica externă, imperialismul Occidentului capitalist liberal (vezi Capitalismul liberal). Reich-ul nu mai este înțeles ca un stat național german (vezi Stat), ci ca o ordine

europăană la scară largă (vezi Europa și Lebensraum). În locul expansiunii spre est, se urmărește o politică națională de est și, prin urmare, unificarea cu Uniunea Sovietică.

În ceea ce privește politica rasială, preocuparea se referă la rasa albă în ansamblul ei (a se vedea arian) și nu doar la familia nordică de popoare (a se vedea germanic). Venerația unui lider unic și strălucit este înlocuită de recunoașterea rolului conducător al partidului național-socialist (a se vedea, de asemenea, Führerprinzip și Senat). În concluzie, național-socialismul noii generații este ideea și mișcarea socialistă revoluționară care învinge epoca burgheziei în toate aspectele sale și instaurează epoca clasei muncitoare.

Mișcarea național-socialistă a noii generații din Germania este împărțită din punct de vedere organizațional, în condițiile interdicției naziste, în brațul legal (Gesinnungsgemeinschaft a Frontului Nou) și NSDAP/AO în clandestinitate. Național-socialismul noii generații este definit de linia generală a Frontului Nou.

82 - PARTIDUL NAȚIONAL-SOCIALIST AL MUNCITORILOR GERMANI

În cadrul națiunii germane, Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani îndeplinește sarcina pe care național-socialismul o atribuie partidului: Partidul este voința organizată de viață (Willenssträger) a unui popor și organizația politică de avangardă a națiunii (vezi și Wille). Acesta cuprinde acei muncitori național-socialiști care sunt pregătiți să se subordoneze în mod disciplinat pentru a putea învinge (vezi și Partidul Muncitorilor).

Doar cei mai buni naționaliști socialiști pot și pot fi tovarăși de partid!

Partidul se organizează în conformitate cu principiul Führerului, principiul autorității și responsabilității, luptă pentru revoluție și modelează statul național-socialist popular (a se vedea Statul) pe baza programului de partid și prin stabilirea și aplicarea liniei partidului - (în Germania, linia generală a Gesinnungsgemeinschaft a Frontului Nou se aplică ca substitut până la noua înființare a NSDAP). Partidul se dizolvă de îndată ce programul partidului este îndeplinit și, astfel, Noua Ordine este obținută și asigurată.

Fără partid, victoria politică a național-socialismului și construirea Noii Ordini sunt imposibile. Prin urmare, cea mai importantă sarcină pentru fiecare național-socialist este înființarea și promovarea Partidului Național-Socialist, acolo unde nu există, și lupta împotriva interzicerii și pentru reînființarea acestuia, acolo unde este interzis. În Germania, această sarcină a fost preluată de Frontul Nou (sprijinit în clandestinitate de NSDAP/AO). Semnificația istorică și sarcina continuă și decisivă a partidului în lupta împotriva național-socialismului au devenit clare

pentru prima dată prin fondarea și istoria NSDAP în Germania, devenind astfel un model pentru toți național-socialiștii și peste tot în spațiul de viață al rasei ariene (vezi arieni).

Rădăcinile și precursorii direcți ai NSDAP datează de la începutul secolului al XX-lea, chiar înainte de Primul Război Mondial, dar la acea vreme erau doar o parte a mișcării völkisch fragmentate. Doar odată cu promulgarea programului de partid al NSDAP la 24 februarie 1920/30 JdF se poate presupune, în accepțiunea național-socialistă a cuvântului, existența partidului național-socialist în Germania - primul partid național-socialist din toate timpurile. Prin urmare, ziua de 24 februarie este sărbătorită și ca zi de înființare a partidului.

Acest prim NSDAP s-a transformat rapid, în conformitate cu scopul său, în voința poporului german și, sub conducerea liderului său Adolf Hitler, a declanșat o revoltă națională armată la 9 noiembrie 1923/34 JdF pentru a răsturna sistemul. Acest lucru a eșuat, ceea ce a dus la interzicerea partidului, la întemnițarea liderului său - (în timpul căruia a scris lucrarea sa de referință Mein Kampf) - și la persecutarea susținătorilor săi. Revolta eșuată a dus la consecințele ideii de revoluție legală și la scepticismul față de lupta revoluționară armată, care este semnificativă și promițătoare doar în circumstanțe foarte specifice (a se vedea Vârcolacul).

În februarie 1925/35 JdF, NSDAP a fost înființat de Adolf Hitler după eliberarea sa. Acest al doilea NSDAP a tras învățămintele menționate mai sus din 9 noiembrie și a dezvoltat ideea de revoluție legală. Dacă morții din 9 noiembrie au fost primii martori de sânge ai NSDAP în reprimarea revoltei naționale de către reacție, în perioada de luptă până la preluarea puterii la 30 ianuarie 1933/43 JdF au urmat alte aproape 400 de victime, printre care Pg. Horst Wessel, al cărui cântec de luptă "Die Fahne hoch" (Steagul sus) a devenit imnul partidului.

După capitularea necondiționată a Wehrmachtului german la 8 mai 1945/56 JdF, NSDAP a fost interzis, persecutat și, în cele din urmă, zdrobit de către puterile victorioase în întregul Reich. Între 1949 și 1952 și între 1960 și 1963, național-socialiștii germani au făcut eforturi pentru a reînființa Partidul Național-Socialist cu Partidul Socialist al Reichului (SRP), care au eșuat după succesele inițiale, din cauza interzicerii SRP. După aceea, s-a instalat noaptea lungă a național-socialismului până când o nouă generație a reluat lupta din nou, începând cu JdF 1968/79. Din acest național-socialism al noii generații a apărut la 8 mai 1977/80 JdF, actualul Front Nou, care se consideră moștenitorul legitim al vechiului și nucleul noului NSDAP (vezi și Tradiție).

NSDAP este nou înființat în momentul în care național-socialiștii, hotărâți să fondeze un nou partid, reprezintă o alternativă politică serioasă ca organizație consolidată, au reușit să impună linia lor generală în mișcarea völkisch și să câștige sprijinul tuturor național-socialiștilor bine intenționați. Sub ce nume se va face noua înființare a NSDAP este secundar. Prin urmare, aceasta poate precede

ridicarea oficială a interdicției NS.

Reînființarea Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani nu trebuie să aibă loc prematur, pentru a evita o caricatură a partidului Fuhrerului, care ar fi în detrimentul reputației mișcării național-socialiste. Ordinul de reînființare va fi dat de conducerea Frontului Nou de îndată ce aceasta va considera că este momentul potrivit.

Distracție sub svastică

O colecție de anecdote compilate de Gerhard Lauck

Editor: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Tipărit în S.U.A.

45.

Tovarășul meu francez era un tip interesant. Servise în Waffen-SS în bătălia de la Berlin, luptase în armata franceză împotriva teroriștilor mauri în Algeria, participase la revolta ofițerilor anti-DeGaulle și acum trăia în exil la München.

Când am bătut la ușa lui, mi-a deschis, m-a salutat, m-a luat în brațe și m-a sărutat pe ambii obraji. Am zâmbit și i-am spus: "Bine că știu că ești francez, altfel te-aș fi lovit pentru asta!".

Mai târziu, în acea seară, a sosit un tovarăș elvețian și am mers toți trei la un bar deținut de un fascist italian. În local mai era doar un singur client, un tânăr german. Bineînțeles, am vorbit despre politică. Aproape că mi-a părut rău pentru singurul patron care nu era național-socialist; probabil că a crezut că a dat peste o conspirație nazistă malefică! Auzindu-ne, a intrat politicos în conversația noastră.

Deși fusese spălat pe creier ca majoritatea oamenilor, părea un tip destul de decent. Eu și elvețianul am discutat cu el și, cel puțin, l-am făcut să ne accepte și pe noi ca oameni rezonabili, care ne puteam apăra convingerile în mod logic, spre deosebire de maniacii ucigași și însetați de sânge prezentați la televizor.

Cel puțin aproape am reușit. De fiecare dată când îl convingeam pe jumătate, tovarășul nostru francez, pe atunci ușor beat, se izbea cu pumnul în bar și striga: "*Trebuie uciși! Pe toți! Toți evreii trebuie uciși!*"

Bineînțeles, acest lucru l-a șocat pe bietul om. Așa că eu și elvețianul a trebuit să o luăm de la capăt. Dar tovarășul nostru francez și-a repetat pur și simplu performanța.

A doua zi ne-am luat revanșa. I-am spus în glumă tovarășului nostru francez că, deși Franța era în regulă, într-o zi va trebui să nivelăm Parisul, să-l acoperim cu beton și să-l transformăm într-o parcare la periferia Marelui Berlin.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelzeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Idiosyncrasie von Nazionismus, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ermöglicht, die Karte der genetica des zweiten Welt krieges Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Faktum, dass die Erhaltung unserer weißen Völker die Erhaltung unserer weißen Völker ist.

Die Bewegung ist eine starke geworden, aber die Größe des hochgradigen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die vorwältige Gegen ist ein Faktum, das Volkstum - gegen alle weißen Völker (V) - zu bringen, keine Mittel und Einrichtungen, Überforderung und Unwissenheit.

Ein "nein" oder "ja" ist ein Wahlrecht oder ein Bewusstsein, es ist Propaganda und Schwärze oder auf einem Schicksal anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitler
Gerdhard Lück




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia că de informații. Caută informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 174 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (135)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gerdhard Lück



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!